
Δελτίο Τύπου
Αθήνα, 8 Σεπτεμβρίου 2016

Ο Οργανισμός Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (ΟΒΙ)
συμμετέχει στη

81η ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΔΕΘ

 (Διεθνές Εκθεσιακό & Συνεδριακό Κέντρο, 10-18/09/2016)

Ο Οργανισμός Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (ΟΒΙ),  μόνος αρμόδιος φορέας
στην Ελλάδα για την προστασία των Ευρεσιτεχνιών και  των Βιομηχανικών
Σχεδίων  (designs),  θα  συμμετάσχει  και  φέτος  με  περίπτερό  του  στην  81η

Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης. Οι επισκέπτες της έκθεσης αλλά και οι ίδιοι
οι εκθέτες, θα έχουν τη δυνατότητα να προμηθευτούν από το περίπτερο του
ΟΒΙ  έντυπο  και  ηλεκτρονικό  πληροφοριακό  υλικό  για  την  προστασία  των
εφευρέσεων και την καταχώριση των βιομηχανικών σχεδίων. 

Στις 10 και 11 Σεπτεμβρίου, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να συζητήσουν με
στελέχη του Οργανισμού Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας τυχόν απορίες τους για τη
διαδικασία κατάθεσης αίτησης, τα τέλη, τη δυνατότητα Έρευνας μέσα από ΔΕ
και Βιομηχανικά Σχέδια και γενικότερα θέματα που αφορούν  την προστασία
της βιομηχανικής ιδιοκτησίας στην Ελλάδα και το εξωτερικό καθώς και για τις
υπόλοιπες υπηρεσίες που παρέχει ο ΟΒΙ στο κοινό του. Τα στελέχη του ΟΒΙ
θα  βρίσκονται  στο  Περίπτερο  3,  Stand  4B. Ενημερωτικό  υλικό  για  τις
υπηρεσίες του Οργανισμού θα υπάρχει διαθέσιμο στο stand του ΟΒΙ καθ΄ όλη
τη διάρκεια της Έκθεσης.

Επίσης, το Σάββατο 10 Σεπτεμβρίου,  και ώρα 18.00, στο πλαίσιο της ΔΕΘ,
στο Περίπτερο 3, στο Stand του Υπουργείου Οικονομίας, Ανάπτυξης και
Τουρισμού,  ο  Οργανισμός  Βιομηχανικής  Ιδιοκτησίας  (ΟΒΙ),  η  Ανώνυμη
εταιρεία Βιομηχανικής Έρευνας, Τεχνολογικής Ανάπτυξης και Εργαστηριακών
δοκιμών, Πιστοποίησης και Ποιότητας AE (ΕΒΕΤΑΜ ΑΕ), το Εθνικό Ταμείο
Επιχειρηματικότητας και Ανάπτυξης (ΕΤΕΑΝ ΑΕ), και το Enterprise Greece,
σας προσκαλούν σε ενημερωτική εκδήλωση με θέμα:

Καινοτομία – Πιστοποίηση – Βιωσιμότητα
(φορείς ανάπτυξης)

Ακολουθεί το πρόγραμμα της εκδήλωσης: 

Οργανισμός Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας  (ΟΒΙ)
Γιάννη Σταυρουλάκη 5(πρώην Παντανάσσης), 151 25, Παράδεισος Αμαρουσίου 
Τμήμα Επικοινωνίας: Τηλ:  210-6183618 
fax: 210-6183530  e-mail:  mpara@obi.gr 



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

18:00  –  18:10,  Χαιρετισμός,  Στρατής  Ζαφείρης,  Γενικός  Γραμματέας
Βιομηχανίας, Υπουργείο Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού

18:10  –  18:25,  «Η  Βιομηχανική  Ιδιοκτησία  και  η  συμβολή  της  στην
παραγωγική ανασυγκρότηση της χώρας»,  Δρ. Ιωάννης Καπλάνης, Γενικός
Διευθυντής ΟΒΙ

18:25  –  18:40,  «Η  ΕΒΕΤΑΜ  σήμερα:  πιστοποίηση  και  καινοτομία  για  τις
Ελληνικές Επιχειρήσεις», Δρ. Κων/νος Στουρνάρας, Πρόεδρος ΕΒΕΤΑΜ ΑΕ

18:40 –18:55 ,  «Δραστηριότητες  &  Πρωτοβουλίες  της  Enterprise  Greece”,
Βελισσάριος Δότσης, Διευθύνων Σύμβουλος Enterprise Greece

18:55 – 18:10, «Η συμβολή της ΕΤΕΑΝ ΑΕ στη καινοτομία και τη βιωσιμότητα
των Ελληνικών επιχειρήσεων»,  Δρ. Κων/νος Γαλιάτσος,  Πρόεδρος ΔΣ &
Διευθύνων Σύμβουλος ΕΤΕΑΝ ΑΕ

19:10 –19:20 Συζήτηση

Σημείωση προς τους συντάκτες: 

Σχετικά με τον Οργανισμό Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (ΟΒΙ): 
Ο  Οργανισμός  Βιομηχανικής  Ιδιοκτησίας  (ΟΒΙ)  λειτουργεί  από  το  1988  και  είναι  ο  αποκλειστικά
αρμόδιος φορέας στην Ελλάδα για την κατοχύρωση ευρεσιτεχνιών και την προστασία των δικαιωμάτων
των  βιομηχανικών  σχεδίων. Σκοπός  του  ΟΒΙ  είναι  να  συμβάλει  στην  τεχνολογική  και  βιομηχανική
ανάπτυξη της χώρας, παρέχοντας σημαντικές υπηρεσίες στο χώρο της βιομηχανικής ιδιοκτησίας. 

Στις δραστηριότητές του περιλαμβάνεται και η παροχή τεχνολογικής πληροφόρησης, από Διπλώματα
Ευρεσιτεχνίας (ΔΕ) μέσα από διεθνείς βάσεις δεδομένων, στους περισσότερους τομείς της επιστήμης
και  της  τεχνολογίας.  O OBI συνεργάζεται  με  άλλους  ομοειδείς  Οργανισμούς  διεθνώς  όπως  το
Ευρωπαϊκό  Γραφείο  Διπλωμάτων  Ευρεσιτεχνίας  (EPO),  ο  Παγκόσμιος  Οργανισμός  Διανοητικής
Ιδιοκτησίας (WIPO) και το  Γραφείο Διανοητικής Ιδιοκτησίας της ΕΕ (EUIPO), για θέματα βιομηχανικής
Ιδιοκτησίας και εποπτεύεται από το αρμόδιο Υπουργείο.

Οργανισμός Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας  (ΟΒΙ)
Γιάννη Σταυρουλάκη 5(πρώην Παντανάσσης), 151 25, Παράδεισος Αμαρουσίου 
Τμήμα Επικοινωνίας: Τηλ:  210-6183618 
fax: 210-6183530  e-mail:  mpara@obi.gr 


